

提高警覺預防新型病毒及本校的措施

各位家長：

為提高警覺預防新型病毒，本校將有以下措施，敬希 貴家長注意及配合：

1. 2月3日起，學生早上進入校園須由當值老師額探學生體溫。
2. 2月3日學校派發家長信及「量度體溫紀錄表」，學生於2月4日起須在家中量度體溫，由家長簽署紀錄表；如家中未有量度體溫器，可在進入校園前，由當天當值老師用額探為學生量度體溫。
3. 學校已購買額探器、消毒手液、洗手液、紙巾及口罩等物資使用。
4. 學校在2月開課前會徹底清潔校舍，為學生的個人衛生及健康的校園環境作最好準備。
5. 2月份及3月份的內地交流活動將會改期或取消，負責老師將作另行安排並另函通知。
6. 班主任會密切留意各班學生健康情況。負責校園健康的老師會不時宣佈及提醒學生注意個人衛生及健康。

附上衛生及防護中心的相關網頁，以供參考：

1. https://www.chp.gov.hk/files/pdf/novel_infectious_agent_participants_for_travellers_tc.pdf
2. https://www.chp.gov.hk/files/pdf/advice_to_school_on_prevention_of_nid_chi.pdf

以上各事，敬希 貴家長垂注。

聖公會李福慶中學 啟

二零二零年一月二十四日